ДОКЛАД

на публичные слушания (условно-разрешенное)

Добрый день! 

Уважаемые участники публичных слушаний, сегодня мы с вами рассмотрим пять земельных участков, планируемых для строительства индивидуальных гаражей. 
Основанием для рассмотрения данного вопроса послужили обращения граждан о предоставлении земельных участков для строительства индивидуальных гаражей. В соответствии с действующим законодательством по результатам рассмотрения данных обращений администрацией города по каждому участку подготовлены акт  выбора и схема расположения  земельного участка на кадастровом плане территории. Согласно Правилам землепользования и застройки муниципального образования город Зея Амурской области земельные участки расположены в территориальных зонах, градостроительными регламентами которых гаражи отнесены к условно разрешенным видам разрешенного использования. Порядок предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования установлен ст. 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации.  Во исполнение указанного Порядка комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки инициировала проведение публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков.

Итак, рассмотрим каждый участок в отдельности.

Участок номер 1 - земельный участок площадью 30 кв.м расположен в восточной части кадастрового квартала 28:03:030010, в районе гаражного блока «Вираж», в территориальной зоне индивидуальных жилых домов (Ж-3). Расстояние до ближайшего жилого дома мкр. Солнечный, д. 15 составляет 107 метров. 
Заявитель Караев Кара Дилан оглы. Земельный участок планируется  для строительства одного индивидуального гаража. Акт выбора земельного участка подписан 5 февраля 2014 года.
Местоположение земельного участка вы видите на экране.

Участок номер 2 -  земельный участок площадью 900 кв.м расположен в центральной части  кадастрового квартала 28:03:050013, в районе производственной базы пер. Школьный, д. 113, в территориальной зоне размещения объектов социальной инфраструктуры (СИ). Расстояние до ближайшего жилого дома ул. Ленина, д. 235 составляет 30 метров. 
Формирование данного земельного участка осуществляется на основании обращений нескольких граждан, проживающих во вновь построенном многоквартирном доме пер. Школьный, д. 93/1. Земельный участок планируется  для строительства 30 индивидуальных гаражей. Акт выбора земельного участка подписан 20 мая 2014 года.
Местоположение земельного участка представлено на экране.

Участок номер 3 -  земельный участок площадью 600 кв.м расположен в центральной части кадастрового квартала 28:03:030010 в районе существующего гаражного блока, в территориальной зоне многоквартирной жилой застройки (Ж-1). Расстояние до ближайшего жилого дома мкр. Солнечный, д. 6 составляет 283 метра.
Формирование земельного участка осуществляется на основании обращений группы граждан. Земельный участок планируется  для строительства 20 индивидуальных гаражей. Акт выбора земельного участка подписан 2 июня 2014 года.

Местоположение земельного участка представлено на экране.

Участок номер 4  - земельный участок площадью 30 кв.м расположен в кадастровом квартале 28:03:020017 в районе гаражного блока «Стартер» в территориальной зоне индивидуальных жилых домов (Ж-3). Расстояние до ближайшего жилого дома ул. Октябрьская, д. 21 составляет 24,1 метра.
Формирование земельного участка осуществляется на основании заявления Боровского Сергея Павловича. Земельный участок планируется  для строительства одного  индивидуального гаража. Акт выбора земельного участка подписан 22 мая 2014 года.

Местоположение земельного участка представлено на экране.

Участок номер 5  - земельный участок площадью 42,5 кв.м в кадастровом квартале 28:03:040035 в районе пер. Пушкина, на территории, занятой существующими гаражами бывшего гаражно-строительного кооператива «Сигнал-3», в территориальной зоне индивидуальных жилых домов (Ж-3). Расстояние до ближайшего жилого дома пер. Хвойный, д. 19 составляет 42 метра, до жилого дома пер. Пушкина, 15 – 56 метров.
Формирование земельного участка осуществляется на основании заявления Лобасенко Игоря Геннадьевича. Акт выбора земельного участка для строительства индивидуального гаража утвержден постановлением администрации города от 30.04.2008 № 480 (до вступления в действие Правил землепользования и застройки). Земельный участок находится в аренде заявителя с мая 2008 года, используется по назначению, в Государственный кадастр недвижимости не внесен. Для проведения кадастрового учета требуется разрешение на условно разрешенный вид использования.

Местоположение земельного участка представлено на экране.
Исполняющий обязанности 

начальника УАиГ                                                                           М.В. Будник
